

ধর্মনগর, কাঞ্চনপুর, কৈলাসহর,  
কুমারঘাট, কমলপুর, আমবাসা,  
খোয়াই, অমরপুর, উদয়পুর,  
করবুক, জম্পুইজলা, বিশালগড়,  
শান্তিরবাজার, জিরানীয়া, ৩ অক্টোবর, ২০২৩

### রাজ্যে যথাযোগ্য মর্যাদায় শচীন দেববর্মণের জন্মজয়ন্তী উদযাপিত

রাজ্যের বিভিন্ন মহকুমায় গত ১ অক্টোবর সুর সন্মিটি কুমার শচীন দেববর্মণের জন্মজয়ন্তী যথাযোগ্য মর্যাদায় উদযাপিত হয়েছে। তথ্য ও সংস্কৃতি দপ্তরের উদ্যোগে এ উপলক্ষে মহকুমাগুলিতে শ্রদ্ধাঞ্জলি অনুষ্ঠানের আয়োজন করা হয়। ধর্মনগরের বিবেকানন্দ সার্থ শতবার্ষিকী ভবনে শচীন দেববর্মণের জন্মজয়ন্তী উপলক্ষে শ্রদ্ধাঞ্জলি অনুষ্ঠানের আয়োজন করা হয়। এই অনুষ্ঠানের উদ্বোধন করেন ধর্মনগর পুর পরিষদের ভাইস চেয়ারপার্সন মঞ্জু নাথ। অনুষ্ঠানে সভাপতিত্ব করেন সাংস্কৃতিক ব্যক্তিত্ব সমর চক্রবর্তী। স্বাগত বক্তব্য রাখেন বরিষ্ঠ তথ্য আধিকারিক সঞ্জীব কুমার দাস। অনুষ্ঠানের অতিথিগণ শচীন দেববর্মণের প্রতিকৃতিতে পুষ্পার্ঘ্য অর্পণ করে শ্রদ্ধা জ্ঞাপন করেন। অনুষ্ঠানে বিভিন্ন বিদ্যালয়ের ছাত্রছাত্রী ও সাংস্কৃতিক সংস্থার শিল্পীগণ মনোজ্ঞ সাংস্কৃতিক পরিবেশন করেন।

কাঞ্চনপুরের টাউন হলে কাঞ্চনপুর মহকুমাভিত্তিক সুর সন্মিটি কুমার শচীন দেববর্মণের জন্মজয়ন্তী উপলক্ষে শ্রদ্ধাঞ্জলি অনুষ্ঠানের আয়োজন করা হয়। অনুষ্ঠানের উদ্বোধন করেন এমডিসি শৈলেন্দ্র নাথ। উপস্থিত ছিলেন বিশিষ্ট শিল্পী দীপমালা নাথ, বরিষ্ঠ তথ্য আধিকারিক বিদ্যামোহন জমাতিয়া প্রমুখ। অনুষ্ঠানে অতিথিগণ শচীন দেববর্মণের প্রতিকৃতিতে পুষ্পার্ঘ্য অর্পণ করে শ্রদ্ধা জ্ঞাপন করেন। পরিবেশিত হয় সাংস্কৃতিক অনুষ্ঠান। কৈলাসহরের উনকোটি কলাক্ষেত্রে মহকুমাভিত্তিক সুর সন্মিটি কুমার শচীন দেববর্মণের জন্মজয়ন্তী উপলক্ষে এক শ্রদ্ধাঞ্জলি অনুষ্ঠানের আয়োজন করা হয়। অনুষ্ঠানের উদ্বোধন করেন কৈলাসহর পুর পরিষদের চেয়ারপার্সন চপলা দেবরায়। সভাপতিত্ব করেন উনকোটি জিলা পরিষদের সহকারি সভাপতি শ্যামল দাস। উপস্থিত ছিলেন তথ্য ও সংস্কৃতি দপ্তরের সহঅধিকর্তা বিশুজিৎ দেব, তথ্য ও সাংস্কৃতিক আধিকারিক সুকান্ত মলসই। অনুষ্ঠানে অতিথিগণ শচীন দেববর্মণের প্রতিকৃতিতে পুষ্পার্ঘ্য অর্পণ করে শ্রদ্ধা জ্ঞাপন করেন। অনুষ্ঠানে বিভিন্ন সাংস্কৃতিক সংস্থার শিল্পীগণ সংগীত ও নৃত্য পরিবেশন করেন।

কুমারঘাট বিদ্যালয় পরিদর্শকের কার্যালয়ে গত ১ অক্টোবর মহকুমাভিত্তিক সুর সন্মিটি কুমার শচীন দেববর্মণের জন্মজয়ন্তী উপলক্ষে শ্রদ্ধাঞ্জলি অনুষ্ঠানের আয়োজন করা হয়। শ্রদ্ধাঞ্জলি অনুষ্ঠানের উদ্বোধন করেন কুমারঘাট পুর পরিষদের চেয়ারপার্সন বিশুজিৎ দাস। অনুষ্ঠানে সভাপতিত্ব করেন সমাজসেবী কার্তিক দাস। স্বাগত বক্তব্য রাখেন বরিষ্ঠ তথ্য আধিকারিক শুভাশিস সেনগুপ্ত। উপস্থিত ছিলেন কাউন্সিলার টুটন দাস, সমাজসেবী অনিমেস সিনহা, সাংস্কৃতিক ব্যক্তিত্ব গোপেশ রঞ্জন দাস প্রমুখ। অনুষ্ঠানে স্থানীয় শিল্পীগণ সংগীত ও নৃত্য পরিবেশন করেন। কমলপুর মহকুমাতেও গত ১ অক্টোবর নজরুল ভবনে শচীন দেববর্মণের জন্মজয়ন্তী উপলক্ষে শ্রদ্ধাঞ্জলি অনুষ্ঠানের আয়োজন করা হয়। অনুষ্ঠানের উদ্বোধন করেন কমলপুর নগর পঞ্চায়েতের চেয়ারপার্সন প্রশান্ত সিনহা। উপস্থিত ছিলেন নগর পঞ্চায়েতের ভাইস চেয়ারপার্সন সুরত মজুমদার কাউন্সিলার কল্লোল রায় প্রমুখ। অনুষ্ঠানে অতিথিগণ শচীন দেববর্মণের প্রতিকৃতিতে পুষ্পার্ঘ্য অর্পণ করে শ্রদ্ধা জ্ঞাপন করেন। অনুষ্ঠানে পরিবেশিত হয় মনোজ্ঞ সাংস্কৃতিক অনুষ্ঠান। মহকুমার বিভিন্ন সাংস্কৃতিক সংস্থার শিল্পীগণ সাংস্কৃতিক অনুষ্ঠানে অংশ নেন।

আমবাসা টাউন হলে শচীন দেববর্মণের জন্মজয়ন্তী উপলক্ষে শ্রদ্ধাঞ্জলি অনুষ্ঠান গত ১ অক্টোবর যথাযোগ্য মর্যাদায় উদযাপিত হয়েছে। শ্রদ্ধাঞ্জলি অনুষ্ঠানের উদ্বোধন করেন আমবাসা পুর পরিষদের ভারপ্রাপ্ত চেয়ারপার্সন গোপাল সূত্রধর। অনুষ্ঠানে উপস্থিত ছিলেন পুর পরিষদের সংস্কৃতি বিষয়ক স্থায়ী কমিটির সভাপতি সুমন দেবনাথ, আমবাসা মহকুমার মহকুমা শাসক সঞ্জিত দেববর্মা, পুর পরিষদের ডেপুটি সিইও সমীরন রায়, তথ্য ও সংস্কৃতি দপ্তরের সহঅধিকর্তা চন্দন সরকার প্রমুখ। অনুষ্ঠানে অতিথিগণ শচীন দেববর্মণের প্রতিকৃতিতে পুষ্পার্ঘ্য অর্পণ করে শ্রদ্ধা জ্ঞাপন করেন। শ্রদ্ধাঞ্জলি অনুষ্ঠানে শচীন দেববর্মণের সংগীত পরিবেশন করেন আগরতলা থেকে আগত বিশিষ্ট শিল্পী রাকেশ কিশোর দেববর্মা, অপর্ণা চৌধুরী ও দেবাশিস এন্ডো।

খোয়াইয়ের টাউন হলে মহকুমাভিত্তিক সুর সন্মিটি কুমার শচীন দেববর্মণের জন্মজয়ন্তী উপলক্ষে শ্রদ্ধাঞ্জলি অনুষ্ঠানের আয়োজন করা হয়। অনুষ্ঠানের উদ্বোধন করেন খোয়াই জিলা পরিষদের সভাপতি জয়দেব দেববর্মা। অনুষ্ঠানে উপস্থিত ছিলেন খোয়াই পঞ্চায়েত সমিতির চেয়ারম্যান টিংকু ভট্টাচার্য, মহকুমা শাসক বিজয় সিনহা, বরিষ্ঠ তথ্য আধিকারিক বিশ্বজিৎ বণিক, বিশিষ্ট সাংস্কৃতিক ব্যক্তিত্ব বীর সিংহ প্রমুখ। অনুষ্ঠানে অতিথিগণ শচীন দেববর্মণের প্রতিকৃতিতে পুষ্পার্ঘ্য অর্পণ করে শ্রদ্ধা জ্ঞাপন করেন। অনুষ্ঠানে মহকুমার বিভিন্ন সাংস্কৃতিক সংস্থার শিল্পীগণ সাংস্কৃতিক অনুষ্ঠানে অংশ নেন। অমরপুর মহকুমার রামকৃষ্ণ পাঠচক্রে গত ১ অক্টোবর যথাযোগ্য মর্যাদায় শচীন দেববর্মণের জন্মজয়ন্তী উপলক্ষে শ্রদ্ধাঞ্জলি অনুষ্ঠানের আয়োজন করা হয়। অনুষ্ঠানে রামকৃষ্ণ আশ্রমের সভাপতি তপন চক্রবর্তী শচীন দেববর্মণের প্রতিকৃতিতে পুষ্পার্ঘ্য অর্পণ করে শ্রদ্ধা জ্ঞাপন করেন। অনুষ্ঠানে সাংস্কৃতিক অনুষ্ঠান পরিবেশিত হয়।

উদয়পুর মহকুমার কালাবন বাজারে গত ১ অক্টোবর শচীন দেববর্মণের জন্মজয়ন্তী উপলক্ষে শ্রদ্ধাঞ্জলি অনুষ্ঠানের আয়োজন করা হয়। শ্রদ্ধাঞ্জলি অনুষ্ঠানের উদ্বোধন করেন বিধায়ক অভিষেক দেবরায়। উপস্থিত ছিলেন গোমতী জিলা পরিষদের ভারপ্রাপ্ত সভাপতি দেবল দেবরায়, বিধায়ক জিতেন্দ্র মজুমদার, জিলা পরিষদের শিক্ষা বিষয়ক স্থায়ী কমিটির সভাপতি শুক্লা মজুমদার, তথ্য ও সংস্কৃতি দপ্তরের সহঅধিকর্তা মনোজ দেববর্মা, সমাজসেবী মিশ্র চক্রবর্তী প্রমুখ। সভাপতিত্ব করেন উত্তর কালাবন গ্রামপঞ্চায়েতের প্রধান গৌতম নোয়াতিয়া। অনুষ্ঠানে অতিথিগণ শচীন দেববর্মণের প্রতিকৃতিতে পুষ্পার্ঘ্য অর্পণ করে শ্রদ্ধা জ্ঞাপন করেন। অনুষ্ঠানে সাংস্কৃতিক অনুষ্ঠান পরিবেশিত হয়। করবুকে পাঞ্জিহাম দ্বাদশ বিদ্যালয়ের অডিটোরিয়ামে গত ১ অক্টোবর শচীন দেববর্মণের জন্মজয়ন্তী উপলক্ষে শ্রদ্ধাঞ্জলি অনুষ্ঠানের আয়োজন করা হয়। শ্রদ্ধাঞ্জলি অনুষ্ঠানের উদ্বোধন করেন বিধায়ক সঞ্জয় মানিক ত্রিপুরা। অনুষ্ঠানে উপস্থিত ছিলেন করবুক ব্লকের বিডিও দিব্যেন্দু দাস, ডিসিএম অরজিৎ দেববর্মা বিদ্যালয়ের ভারপ্রাপ্ত প্রধান শিক্ষক প্রেমারঞ্জন চাকমা প্রমুখ। সভাপতিত্ব করেন সমাজসেবী অতীন্দ্র রিয়াথ। অনুষ্ঠানে অতিথিগণ শচীন দেববর্মণের প্রতিকৃতিতে পুষ্পার্ঘ্য অর্পণ করে শ্রদ্ধা জ্ঞাপন করেন। অনুষ্ঠানে বিদ্যালয়ের ছাত্রছাত্রীরা সংগীত ও নৃত্য পরিবেশন করেন। জম্পুইজলা মহকুমায় দারকাইছড়া উচ্চ বিদ্যালয়ে জম্পুইজলা মহকুমাভিত্তিক শচীন দেববর্মণের জন্মজয়ন্তী উপলক্ষে শ্রদ্ধাঞ্জলি অনুষ্ঠানের আয়োজন করা হয়। অনুষ্ঠানের উদ্বোধন করেন অবসরপ্রাপ্ত শিক্ষক শচীন কলই। অনুষ্ঠানে উপস্থিত ছিলেন বিদ্যালয়ের প্রধান শিক্ষক অমৃত দেববর্মা ও বিশিষ্ট শিল্পী সুধন দেববর্মা। অতিথিগণ শচীন দেববর্মণের প্রতিকৃতিতে পুষ্পার্ঘ্য অর্পণ করে শ্রদ্ধা জ্ঞাপন করেন। অনুষ্ঠানে বিদ্যালয়ের ছাত্রছাত্রীরা সংগীত ও নৃত্য পরিবেশন করে।

বিশালগড়ে নারী মঙ্গল উচ্চ বিদ্যালয়ে গত ১ অক্টোবর বিশালগড় মহকুমাভিত্তিক শচীন দেববর্মণের জন্মজয়ন্তী উপলক্ষে শ্রদ্ধাঞ্জলি অনুষ্ঠানের আয়োজন করা হয়। শ্রদ্ধাঞ্জলি অনুষ্ঠানের উদ্বোধন করেন বিশালগড় পুর পরিষদের চেয়ারপার্সন অঞ্জন পুরকায়স্থ। উপস্থিত ছিলেন পুর পরিষদের সদস্য রতন দেব, সাংস্কৃতিক ব্যক্তিত্ব তাপস দেবরায়, বিশিষ্ট শিল্পী শান্তি ভূষণ সাহা প্রমুখ। অতিথিগণ শচীন দেববর্মণের প্রতিকৃতিতে পুষ্পার্ঘ্য অর্পণ করে শ্রদ্ধা জ্ঞাপন করেন। অনুষ্ঠানে স্থানীয় শিল্পীগণ সংগীত পরিবেশন করেন। শান্তিরবাজার মহকুমার মুকুট অডিটোরিয়ামে মহকুমাভিত্তিক শচীন দেববর্মণের জন্মজয়ন্তী উপলক্ষে শ্রদ্ধাঞ্জলি অনুষ্ঠানের আয়োজন করা হয়। অনুষ্ঠানের উদ্বোধন করেন শান্তিরবাজার পুর পরিষদের ভাইস চেয়ারপার্সন সত্যরত সাহা। উপস্থিত ছিলেন পুর পরিষদের সংস্কৃতি বিষয়ক স্থায়ীকমিটির সভাপতি নেপাল চন্দ্র দাস, মহকুমার ডিসিএম পবিত্র দাস, বরিষ্ঠ তথ্য আধিকারিক রাজেশ দেবনাথ প্রমুখ। অতিথিগণ শচীন দেববর্মণের প্রতিকৃতিতে পুষ্পার্ঘ্য অর্পণ করে শ্রদ্ধা জ্ঞাপন করেন। অনুষ্ঠানে স্থানীয় শিল্পীগণ সংগীত ও নৃত্য পরিবেশন করেন। জিরানীয়া মহকুমার চম্পকনগর দ্বাদশ শ্রেণী বিদ্যালয়ে গত ১ অক্টোবর শচীন দেববর্মণের জন্মজয়ন্তী উপলক্ষে শ্রদ্ধাঞ্জলি অনুষ্ঠানের আয়োজন করা হয়। শ্রদ্ধাঞ্জলি অনুষ্ঠানের উদ্বোধন করেন সমাজসেবী তডিৎ দেববর্মা। উপস্থিত ছিলেন পূর্ব দেবেন্দ্রনগর গ্রামপঞ্চায়েতের প্রধান অমরেশ দাস, চম্পকনগর দ্বাদশ শ্রেণী বিদ্যালয়ের সহকারি প্রধান শিক্ষক মলিন দেববর্মা, বরিষ্ঠ তথ্য আধিকারিক গৌতম দাস প্রমুখ। অতিথিগণ শচীন দেববর্মণের প্রতিকৃতিতে পুষ্পার্ঘ্য অর্পণ করে শ্রদ্ধা জ্ঞাপন করেন। অনুষ্ঠানে বিদ্যালয়ের ছাত্রছাত্রীরা সাংস্কৃতিক অনুষ্ঠানে অংশ নেন।

\*\*\*\*\*